

Előfizetés helyben hához... Egész év... Féléve... Negyedév... Egy hónap... Előfizetheti hely... városi könyvnyomda... épület, az udvarban... K. Lajos és ifj. Cs. kedéseikben, vidék...

Debreczen

Alig lehet képzeln, mint a szazete, szembent a j... gáncskodó ellenékk... legelső, melyne... van oly messze eg... lem Makótól, ezen... czára van egy köző... ez az, gáncsolni m... elví kormány eddig... gáncsolni azt is, a... s azt is a mit emi... letni fog.

Bizony bizonsebb feladat az ol... désnél, a mint azt... ellenünk acsarkod... mert hát ahhoz ne... de nem is valami d... mondani valami do... holnap pedig, —... lenzéki viszketege... mondani, hogy nem... Tessék végik... pok napokent né... lehetetlen, hogy el... azon rettenetes k... szabadelvű kormá... magunk is bevallju... szen irigylésre mé... vid 24 óra alatt va... veteli. Mintha bizo... dül a kormányon ál... náik, talán épen ol... fenálló és érvényi... — melyek a jeleni... szolgálják, — jog... társára, mind azon... remüködése, s bele... melyek azokat an... Ma arról bes... hibák, és kik áta... ban, — hogy lehe... dalkodni, — hogy... takaró ért, — ez... szalmának cséplése... szívesen átengedji... nem képesek róla l... és független szel... nál, s az abból al... jelző az, hogy ne... kell. És a szabade... lépésre haladva, ha... is tesz mindent, m... belől tennie szabab... Azt hiszük, gyarázgatunk az... fókutforrásra azon... sendő, a melylyel... nyelveket táplált... látott többség, ug... más egyéb, külön... nyek létesítése t... tulterhelte az orsz... Vannak ezet... oly természetiek... szín alatt változtat... példánl vasutaink... sítékát, nincs ko... ország vállairól.

De vannak ol... tási s törvénykezé... nél igen is lehets... kényserítő szükse...

A „Debreczen... Az ő... MONTAGE K... XLV... Ismét... (111)...

— Nagy szent... szívet, s aggodom... atal leány a tied l... kelljen félnem. Hall... nagyon derék leány... mely saját szerenc... egy kissé a külső il... mit mondanak hozzá... szép az a nő, ki há... — No nékem... ken s néhány Krige... daim, moná Frigye... s nem hiszem, hogy... sokat adnék.

12 ft illetéket az fizeti, kinek szolgálatában a vadászati jegyet nyert egyén áll, s ha a szolgálatban személyváltozás áll be, jogosítva van a gazda vadászati jegyet az unjonnan szolgálatába állott egyén nevére kiigazítani, de köteles erről a polgármesteri hivatalt értesíteni. 8. Az, ki maga számára vadászati jegyet már szerzett, vadászati alkalmával segédszemélyek gyanánt használatok eselédje számára legfeljebb 3 db eselédvadászati jegyére is fel van jogosítva, melyekért egyenként és évenként 2 frt illeték fizetendő. Ezen jegyeket csak a gazdának állandó szolgálatában levő eselédje s ezek is csak akkor használhatják, mikor vele együtt vadásznak. 9. Vadászati jegy nyereséért a folyamodvány 50 kros bélyeggel ellátott íven a polgármesteri hivatalhoz adandó be, csatolva ahhoz a vadász jegyre szükséges bélyeg értéke, azaz a fentebbi 5. 6. és 8. pontokban előadottak szerinti 12 frt, 6 frt, vagy 2 frt. 10. A vadászati jegyet tartozik annak birtokosa, vadászati és agarszati alkalmával mindig magával hordani s azt a közbiztonsági közegek, pénzügyörök, erdő- és mezőcsészók, valamint a vadászati jog tulajdonosai vagy haszonbérleti felosztására azonnal elomutatni. A vadászati jegyét elomutatni nem tudná, tartozik a vadászattal azonnal felhagyni, ha ismeretlen a felosztó kívánataira nevet és lakását megmondani, közeget adni vagy a felosztót a legközelebbi község előjáróságához követni. 11. A ki a törvény rendelkezései eleget nem tesz bírsággal büntetettik és pedig a) a ki vadászati jegyét felszólításra elő nem mutatja 1—10 ftig b) a ki a nélkül hogy vadászati jeggyel bírna, vagy más nevére szóló, vagy lejárt vagy meghamisított jeggyel vadászik, vagy ki jegyét használat végett másnak adja át 20 ftól — 100 ftig c) A ki a felszólításra a vadászattal fel nem hagy, nevé, lakását megmondani és zálogot adni nem akar, vagy az arra jogosított felszólított a község előjáróságához követni vonakodik 30 ftól — 200 ftig. A ki fegyvere használatával vagy azzal való fenyegetéssel mellet áll ellent az ille község előjáróságához öt bekisérni kívánóknak, vagy más a büntető törvényekben tiltott cselekményt követ el, vagy a vadászati jegyet meghamisítja, az ellen külön a büntető eljárás is megindítandó. Az elmarasztalt vagyontalanságának esetén, a kiszabott bírság minden 5 frtja helyett egy napi fogság számítottatik; — azoktól kik a b, és c. pont alatt említett kihágások valamelyike miatt jogérvényesen elmarasztaltak, a büntetés végrehajtása után egytől öt évig a vadászati jegy megtagadható. — 12. A megsabott bírság egy harmada a fejeletőt, egy harmada a kincstárt és egy harmada azon községet illeti, melynek határában a felosztás történt. — Debreczen 1875. évi Julishó 26. án. A városi tanács.

— Öv. Gáspár Ignaczné leánynevelő s tanítónője a szokásos évi közzéjzsa f. év jul. 31-én fényes s nagyszámú közönség jelenlétében tartott meg. A vizsga folytonos érdekltségben tartá a hallgatóságot s a kitűnő eredmény, mit a tanítványok úgy a tantárgyak béli szabatos s értelmes felelete, mint a kézi munkák meglepő szépsége által tanúsítottak, a jelen volt szükeket megörövendeztetete, ugy hogy ezek s az iskolai hatóság képviselői, teljes melegeződések kifejezésével távoztak el; arról szerezvén meggyőződést, hogy az intézet derek s fardatlan tulajdonosánál, a gondozására bizott növendékek szellemi kiképzése igen jó kezekben van letve. — Ugyanazért intézetét a közönség pártfogásába szívesen ajánljuk. Több jelen volt szülő. — A Sóstó-fürdői Annabál kiváló sikerrel tartott meg ez idén is. Mintegy 40 — 50 pár tánczolt az egyszerűen, de izléssel díszített fürdő nagyeremben oly általános, oly kitérő jó kedvvel, minőnek tanui rég nem valánk. A mulatságban Bihar megye legelőkelőbb földbirtokos családai, nemkülönb Debreczen s Nagyrárod aranytalansága vettek részt, jelenlétükkel oly nemzeti jellegű ténvű azt, hogy a családoknak egész éjlen nem akart vége hossza szakadni, a waltzek, polkák, s a máskor oly kedvelt cotillon rovására. A zenész Balázs Kálmán volt, s közmegegyezésre felett meg feladatának, kitarotán huzván nófát egész reggel 4-ig, mert a mulatság a szó teljes értelmében kiválóan kivitartott tartott. Elmulasztatlan kötelességet véltünk teljesíteni, midőn dicsőrelő emlékeznünk meg Julier Vilmos fürdő bérő és vendégfogásol, ki izletes ételeit a legmérsékeltébb áron, ügyelmes pontossággal szolgáltatatta ki. — A belső legelőkőn levő esordabli marhák között a száj- és lábfájás nagymérvet keltőtt; minek folytán a kapitányi hivatal mezo-rendőri osztálya s a városi állatorvos a szükséges vizsgálatra s a netalán kivánatos rendelkezések végett megbizattak. — Egy kis leány azon ártatlan időtöltésnek, hogy az udvaron levő fűben beveresztett, szombaton délután megadta az árát, mert valami kőbőri tucéssal a leány fülében talált elhelyezkedni; s oly kellemetlenséget okozott és vitt ott véghez, hogy a gyermeket, a ki az egész utcát végig sirta, édesanyja kénytelen volt orvoshoz vinni, s a kellemetlen vendéget ily módon a szokatlan szállásról kiűzve valatni. — A debreczeni ipar és kereskedelmi bank 1875 július havi forgalmi kimutatása. I. Bevételek Pénzkészlet júniusról 2286.26. kifizetett váltók után 211928.97, kifizetett életokek után 1730., kifizetett kamatok után 7429.31, érczépny eladáshól 1747.29, érczépny eladáshól 7., részlet sorsjegyhól 145., kamatozó betéthól 34167.64., folyó számla rovason 94800.07., jutalekthól 306.2., összesen 374847 frt 16 kr. II. Kiadás. Tiszti fizetésre 641.66., részmitolt váltókra 218.575.79, részmitolt életokekre 2300., kifizetett kamatra 196.82., érczépny vásárlásra 1139.64., érczépny vásárlásra 5728.59., szelvény vásárlásra 5035.53., kamatozó betét visszafizetésére 23337.53., folyó számla rovason 99677.72., üzleti költségre 19.30., 1873-iki osztalékra 24., 1874-iki osztalékra 160., jótékony célra 25., részlet sorsjegyre 140., pénzkészlet augusztus 1-re 17984.18., összesen 374847 frt 16 kr. Debreczen, 1875 auguszt. 2. Debreczeni ipar és kereskedelmi bank. — Valóságos harez feljöttök ki tegnapelőtt a hatvan-utcai szelmalon előtt, hol két helybeli gazdának napszámokkal megrakott s a mezőre törekző szekerere egyik a másikkal elebe akarván vágatni, meg lett a casus belli, és csakhamar a gazdák s mindegyik háta megett a maga napszámot lezáraltak s vasvillát és botot ragadtak; hanem a kezdeményező felhúza a rövidebbet, mert mindnyájan jól helybenhagyva, s fegyverreltől megfosztva voltak kénytelenek a csatától elhagyni; a győztesek pedig az elfoglalt fegyverekkel együtt mentek a rendőrségre panaszra. — Postaiúgy. Van szerencsém a t. kö-

HIRDETÉSEK.

Hirdetmény.

A nagyméltóságú m. k. Belügyminis-teriumnak f. évi július hó 6-án 33573 sz. a. kelt körendeletéből kifolyólag értesítetik a város lakosságát, hogy mind az ki valamely tehén természetesen himlőzését, a hatóságoknak rögtön akként jelenti, hogy ezen állatból beoltásra alkalmas anyag szedhető legyen, az állam kincstárától 5 p. frtnyi díjazásban fog részesítettini. Annál fogva felhívatik a város minden egyes lakosa hogy előforduló hasonló esetet, városi t. főorvos Tegze Imrénél Nagyrá-udtza 1691 sz. a. azonnal bejelenteni sies-ten, ki a felhívott rendelet értelmében fog eljárni. Kelt Debreczenben 1875. Julius 19. 213. 2—3 A városi tanács.

Arverési hirdetmény.

Az elepi 2^o nyilas ugynevezett csősz föld-nek, továbbá a belső és külső köser bornéresi jognak bérbeadása iránt tartandó újabb árve-rese határidő a folyó évi aug. hó 6-dik nap-jának d. e. 9 órája van kitűzve, a melyre az árverési s bérleti kivánók ezenel meghivat-otnak. Az árverés a városi hatóságban tartatik és a feltételek a számvéoi hivatalban megtekinthetők. Kelt sz. kir. Debreczen város gazdasági tanácsának 1875. július 23-án tartott nyilvános üléséből. Bészler Lajos, jegyző. 222 2—3

Amerikai varrógépek

Ajánlja a t. földbirtokosok és gabnakereskedő uraknak du-san ellátott zsák raktárát a legjobb minőségben és jutányos gyári áron bármily nagy mennyiségben Jakab Heller és Lippman piacz-utca Dragota ház.

Amerikai varrógépek

Ajánlja a t. földbirtokosok és gabnakereskedő uraknak du-san ellátott zsák raktárát a legjobb minőségben és jutányos gyári áron bármily nagy mennyiségben Jakab Heller és Lippman piacz-utca Dragota ház.

Ajánlja a t. földbirtokosok és gabnakereskedő uraknak du-san ellátott zsák raktárát

Ajánlja a t. földbirtokosok és gabnakereskedő uraknak du-san ellátott zsák raktárát a legjobb minőségben és jutányos gyári áron bármily nagy mennyiségben Jakab Heller és Lippman piacz-utca Dragota ház.

„ISTVAN“ gőzmalom társulat Árjegyzéke 240. szám. Készletmennyelnek helybeli raktáraiban. Készletmennyelnek helybeli raktáraiban. Készletmennyelnek helybeli raktáraiban. Készletmennyelnek helybeli raktáraiban.

A bécsi világ-kiállításán 1873-ban a legmagasabb kiüntetésű érmét nyerte VERES LÁSZLÓ arany és ékszműves Debreczenben főpiacz Szikszay József ur háza alatt. Ajánlja a nagy érdemű közönségnek névnap ajándékul alkalmas arany és ékszműveket és pedig: legújabb divatu női garnitúrákat és karpereczeket, női és férfi ékszműveket, medallionokat, fűgöket, ingombókat, leg-újabb divatu női férfi gyűrűket, ezüst-étszműveket, u. m. evő, kávés és szedő-kana-lákat, késeket, villákat, sórtartókat, cukor-szelenczket, s egész ezüst-ét-készleteket 6—12 szentimetre s minden itt elő nem sorolt, de ezen szakba tartozó tárgya-kat a legjutányosabb áron. Az arany nemiek mind 18 karátos aranyból készülték s hivatalos bélyeggel vannak ellátva. Egyszersmind van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy mindenfe-regi aranyat és ezüstöt a legmagasabb áronok vásárolk és becserélek; ugyzintén mindenféle ékszműveket s új divat szerinti átalakítását elvállalom s egy helybeli mint vidéki mindennemű megrendeléseket a legpontosabban s rövid idő alatt teljesitek. Tisztelettel Veres László, arany és ékszműves Debreczenben

Vizsgálatok meg mindent, s tartások meg a jót! Számítalan esetben jónak bizonyult s orvosi tekintélyek és magánosok által kitüntetétt gyógyszer. Dr. Miller mohnövény-medve. Leghatásos szer köhögés, mellhurut, nátha, nyálkáság, rekedtség, kezdődő tüdőgyűsz, továbbá gyermeki számarhurutja ellen; ezer meg ezer esetben behatonyos. Egy üvegtetegy ára persét és használati utasítás-al 3 nyelven 50 kr. Miller övbalsama görcsök ellen. Törvényes vegytani-elemzés szerint 186. april 8-áról a növényország legelsőszobor nembeh a legszorgalmasabban készitve, erősítő és időu hatással fogva messzire kitűnő-gyengeség, gyomor és vesebetegségek, emésztési hiány, gyomor-ellen. Ezenkívül leghatásos és legerősebb szer hasznos és kimerítő betegségek ellen. Eredei, horgonykúpokkal, pécset- és használati utasítás-al 3 nyelven ellátott üveg ára: 1 frt 50 kr. Egy kisebb üveg 30 kr. Valódi minőségben a következő raktárakban kapható: Nyiregyháza: ifj. Maurer Károly fűszerkereskedésében; Debreczenben: Stenczinger Károlynál; Egerben: Schüttag győgy-szertárban; Miskolcon: dr. Csáthy Szabánál; Kossón: Wandrascheknél; S.-A.-Ujhelyben: Reichardt testvéreknel Szathmár-Nemetiben: Weiss Jánosnál. Használati utasítás mindegyik szerhez három nyelven.

Schönberger és Mezey NŐI PIPERE ÉS FEHÉRNEMŰ DUS VÁLASZTÉK raktára Debreczen czepléd utca város ház alatt. AJÁNlja A NAGYÉRD. KÖZÖNSÉGNEK KÖVETKEZŐ CZIKKEIT: Kész férfi fehérmű, Gyári raktár, Kész női fehérmű. Schifon ingek 1.20—2.80, ugyan az inom himezett 2.50—3.75, kreton ingek, 1.20—2.25, Oxford ingek 2.50—2.80, Magyar és német LABRAVALÓK Finom gallérok és kizelők, és igen finom Nyakkendő, Batisz és len zsebkendő valódi francia kétszer tűzött Glage keztyűk. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak, ugyzintén minden itt föl nem soroltató pipere czikkelt. Dus választékban. Mindenféle ruha díszek és bélyegek, u. m. selyem, ripsz, moór és atlasok, patent angol és selyem borsonyok, fekete és minden kiváló szímből. Nagy választékban vannak továbbá fal, creditor és moór szalagok, min-ten selym és szősségben. Blond, valánca, gepühr és selyem papírú csipkék, Tüllak és virágok. Kitűnő pamutú és ezernak,